

SHISHI

我国提前半年完成北斗全球系统星座部署

北斗三号最后一颗组网卫星“重启”发射成功

■记者 李国利 张汨汨 胡喆

新华社西昌6月23日电 天为棋盘星作子，中国北斗耀太空。因技术原因推迟一周发射的北斗三号最后一颗全球组网卫星，23日上午在西昌卫星发射中心“重启”发射后成功布阵太空，我国提前半年全面完成北斗全球卫星导航系统星座部署。

中国卫星导航系统管理办公室称，这颗卫星经过一系列在轨测试入网后，我国将进行北斗全系统联调联试，择机面向全球用户提供完整的全天时、全天候、高精度全球定位导航授时服务。

当日9时43分，大雨过后的西昌发射场云雾缭绕。01指挥员尹相原下达点火口令后，乳白色的长征火箭托举着卫星缓缓升空。

这次发射一波三折。之前，因2次航天发射任务失利，发射时间由5月调整至6月；6月16日，因临射前发现产品技术问题，发射再次推迟一周。

这是长征系列运载火箭的第336次飞行。时至今日，我国共组织44次北斗发射任务，用长征三号甲系列运载火箭先后将4颗北斗一号试验卫星、55颗北斗二号和北斗三号组网卫星送入预定轨道，成功率100%。

卫星经过约30分钟的飞行，顺利进入预定轨道。随后，西昌卫星发射中心宣布，发射任务取得圆满成功。

组建于1970年的西昌卫星发射中心有“北斗港”之誉。中心党委书记董



6月23日，我国北斗三号全球卫星导航系统最后一颗组网卫星在西昌卫星发射中心点火升空。 ■摄影 新华社记者 薛晨

重庆说：“我国所有的北斗卫星都从这里成功飞向太空，创造了中国速度、中国奇迹。”

北斗系统是我国自主建设、独立运行的全球卫星导航系统，是全球唯一由3种轨道卫星构成的导航系统，2009年正式启动北斗三号系统建设，2017年11月成功发射北斗三号首组双星。

在今年新冠肺炎疫情特殊环境下，北斗工程全线在组网任务和疫情

防控两条战线“双线作战”，按期顺利完成最后两次发射任务，全球星座部署完成时间比原计划提前半年。目前，全世界一半以上的国家都开始使用北斗系统。

“中国北斗，服务全球，造福人类。”中国北斗卫星导航系统工程总设计师杨长风说，2035年，我国将建设完善更加泛在、更加融合、更加智能的综合定位导航授时体系，进一步提升时

空信息服务能力，为引领人类的梦想和脚步走向更远的远方，作出中国航天应有的贡献。

我国自20世纪后期开始探索适合国情的卫星导航系统发展道路，逐步形成了“三步走”发展战略：2000年底，建成北斗一号系统，向中国提供服务；2012年底，建成北斗二号系统，向亚太地区提供服务；2020年，建成北斗三号系统，具备完整全球服务能力。

最高法发布10件毒品(涉毒)犯罪典型案例

■记者 罗沙

新华社北京6月23日电 国际禁毒日即将到来，最高人民法院23日发布10件2019年以来全国法院审结的毒品犯罪和吸毒诱发次生犯罪的典型案例，充分昭示人民法院依法从严惩处毒品犯罪的政策立场。

这些案例包括3件死刑案例，分别是：吴筹、吴海柱贩卖、运输、制造毒品案，周新林运输毒品案，张伟故意杀人案。

在张伟故意杀人案中，被告人张伟明知吸食后会出现幻觉等精神异常，且

曾多次被戒毒、送医，却仍继续长期吸毒。张伟诱骗独行的7岁儿童，并将其杀害，致其尸首分离，犯罪手段残忍，情节特别恶劣，罪行极其严重。人民法院依法判处张伟死刑，体现了对吸毒诱发的严重暴力犯罪的严惩。张伟已于2020年6月17日被依法执行死刑。

另7件案例分别是：刘勇等贩卖、制造毒品案，祝浩走私、运输毒品案，卞晨晨等贩卖毒品、非法利用信息网络案，刘彦锐贩卖毒品案，邹生火引诱他人吸毒、盗窃案，陈德胜容留他人吸毒案，吕晓春等非法生产、买卖制毒物品案。国内制造甲

基苯丙胺、氯胺酮等合成毒品犯罪较为突出，全国法院一审审结的制毒物品犯罪案件数量增长之势。毒品问题常与“黄、赌、盗、抢、黑”等问题相互交织，诱发大量违法犯罪活动。

李少平表示，人民法院要扎实做好以毒品犯罪审判为中心的各项禁毒工作，积极参与国家禁毒委组织的“净边”等专项行动，与相关职能部门加强沟通配合，充分发挥刑事审判职能，按照以审判为中心的刑事诉讼制度改革的要求，把好案件事实关、法律关和政策关，确保毒品犯罪分子得到及时、应有的惩处。

淮北市国有建设用地使用权挂牌成交公告

淮自然资规成[2020]04期

2020年6月23日，淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以挂牌方式出让六宗国有建设用地使用权，现公告如下：

地块编号	坐落	用途	面积	年限	取得方式	竞得人	成交价(万元)
淮自然资规挂(2020)7号	相山区龙山路东、伯瑞特酒店南	居住	97745.16m ² (146.62亩)	70年	挂牌	淮北市建投房地产开发有限公司	43990
淮自然资规挂(2020)8号	相山区古城路南、闸河路东	商服设施	520m ² (0.78亩)	40年	挂牌	淮北市建投房地产开发有限公司	4460
		居住	4679.5m ² (7.02亩)	70年			
淮自然资规挂(2020)9号	相山区梅苑路北、鹰山路东	商服	420m ² (0.63亩)	40年	挂牌	淮北市商运房地产开发有限公司	2250
		居住	3243.58m ² (4.87亩)	70年			
淮自然资规挂(2020)10号	杜集区淮海东路南、环湖东路东	居住	117212.48m ² (175.82亩)	70年	挂牌	淮北恒杜置业有限公司	40440
淮自然资规挂(2020)11号	杜集区淮海东路南、规划学院路西	居住	72013.41m ² (108.02亩)	70年	挂牌	淮北恒杜置业有限公司	25070
淮自然资规挂(2020)12号	杜集区段园镇袁庄村土地西、北外环路东	居住	33024.58m ² (49.54亩)	70年	挂牌	安徽经工徽道置业有限公司	3130

有异议者自登公示之日起十五日内提出书面异议，逾期将依法登记。特此公告。

淮北市自然资源和规划局
2020年6月24日

门面房拍租公告

受安徽省矿业机电装备有限责任公司委托，我公司定于2020年7月10日9:00在中拍协网络拍卖平台公开拍卖以下门面房五年期租赁权：

1、市淮海中路142号1栋4号门面房，面积约130m²。

2、市淮海中路142号1栋5号门面房，面积约130m²。

3、市淮海中路142号1栋6号门面房，面积约130m²。

4、市淮海中路142号1栋7号门面房，面积约114m²。

5、市淮海中路146号11栋19号门面房，面积约156m²。

竞拍保证金：每标的伍万元。

一、标的展示：

即日起至拍卖日前。

二、竞买登记：请于2020年7月9日16时前持：1、营业执照或身份证明原件及复印件，委托他人竞买的还需提

房屋租赁权拍卖公告

受委托，我公司将于2020年7月8日9:00在东方煤炭电子交易中心举行以下房屋五年期租赁权拍卖。

三、特别提示：

1、原承租人在同等条件下，享有优先租赁权(必须办理手续参加竞拍，方视为有效)。本公司视为准予送达原承租人。

2、禁止经营：餐饮、酒楼、网吧、KTV、洗浴中心、仓储物流、汽车修理、装潢、刷车、医院与宠物医院等。

3、房屋及水电管线状况按交付时现状交付。

安徽矿机联系电话：0561-3126287

咨询电话：18156110733、15505612112、3885111

公司地址：市相山路56号(原市物价局)三楼

淮北市金瑞拍卖有限责任公司

2020年6月24日

拍卖地点：东方煤炭电子交易中心

三、标的展示：即日起至拍卖日前，标的所在地

四、竞买登记：

请于2020年7月7日11时前持：

营业执照或身份证明原件及复印件至

淮北市金瑞拍卖有限责任公司办理竞买登记。

参与网络竞价的方法、注册、竞价

规则及竞价履约保证金缴纳详见东方

煤炭电子交易中心竞价须知，网址为

www.eastcoal.cn。

拍卖公司地址：市相山路56号

三楼

联系电话：15505612112、18156110733、0561-3885111

上海金意电子商务有限公司

淮北市金瑞拍卖有限责任公司

2020年6月24日

徽商银行淮北分行联合市经营者互助发展协会开展助力复工复产银企对接会

为积极响应国家金融政策，支持企业复工复产，淮北分行联合淮北市经营者互助发展协会于6月20日邀约协会会员在协会会议室内开展了助力复工复产银企对接会。

对接会上，分行客户经理区分不同贷款主体、不同贷款形式，就个人贷款及小微企业主线上纯信用贷款产品和线下抵押贷款产品的优惠政策进行传达，将国家支持

复工复产的政策与徽商银行现有优质信贷产品相结合，并结合协会会员的实际情况，匹配适合的信贷产品。

淮北市经营者互助发展协会众多会员均表示通过本次对接会深入了解到了国家对复工复产的支持力度，肯定徽商银行针对企业复工复产推出的优质产品。

通讯员/贾薇

声明

李时香遗失本人身份证件，证号：34060319570908441x，声明作废。

陈思斯，出生医学证明遗失，编号：O 340738295，声明作废。

吴玉侠，就业失业证遗失，证号： 3406010015026091，声明作废。

刘文静，就业失业证遗失，证号： 3406030016056381，声明作废。

修军建遗失淮北粤通置业有限公司淮北恒大名都三期21#1707室购房发票，编号：00026024，金额10000元，声明作废。

周裕良、马雪侠遗失淮北市国购商业运营管理有限公司国购广场(心城)3#101室购房发票，编号：00016233，金额：1430600元，声明作废。

顾客(杨雪影，身份证号：340603197806160049)遗失安徽五星电器有限公司淮北华松大卖场购物发票一张，商品名称：创维电视55Q30，金额：4500元，开票日期：2019年10月8日，声明作废。

“荷”声共唱发展大戏

<<<上接第1版

此外，为深入推进淮海经济区协同发展，菏泽市还积极争取更多跨区域和具有区域辐射带动作用的重大工程项目纳入国家、省“十四五”规划，积极配合淮海经济区协同发展办公室等做好《“十四五”推动淮海经济区协同发展思路研究》、淮海经济区战略研究、课题研究等工作。

美丽画卷徐徐展开

借淮海经济区协同发展之势，曹州大地日新月异。

基础设施密集实施，菏泽牡丹机场、鲁南高铁及雄商高铁菏泽段、枣菏高速、新万福河航道等一批重大交通工程密集实施，菏泽城际铁路菏泽段纳入我省综合交通网发展规划，徐州经菏泽至民权的高速公路已与徐州市签订协议，立体化大交通网络正在形成。

产业升级步伐加快，生物医药、高端化工、新能源新材料、电子商务等新业态、新模式、新动能加速聚集，新材料和生物医药产业集群被确定为“山东省现代优势产业集群”，牡丹产业形成了“三产融合发展”的全产业链条。

积极参与组建淮海经济区高校发展共同体，着力推进教联体、医联体建设；与济宁、临沂、枣庄、徐州等市公安机关建立联席会议、信息互通交流等机制，平安边界建设和警务协作取得新成效。

“我市尽管在区域协同发展上取得了一定成效，但与兄弟市相比还有很多不足。我市将按照协同发展战略合作框架协议和工作要点部署要求，认真学习借鉴兄弟市的好经验、好做法，为淮海经济区协同发展作出积极贡献。”第二届淮海经济区协同发展座谈会上，菏泽市委常委、秘书长任仲义说。

驾长风行致远

风险挑战前所未遇，任务使命格外艰巨。

今年是“十三五”规划收官之年，也是脱贫攻坚和全面建成小康社会的决战决胜之年。艰难时局中，菏泽有责任为淮海经济区健康快速发展做出应有的贡献。

大力推动优势产业协同发展

潮至千帆动，猎猎长风长。

菏泽必将以实际行动深入贯彻《淮河生态经济带发展规划》《2020年淮海经济区“十四五”规划对接暨产业协同发展合作协议》，全方位推动淮海经济区高质量一体化发展。